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Angern – Mannersdorf – Ollersdorf – Stillfried / Grub 

 

PROTOKOLL 

 

über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Angern an der March 

am 10.03.2015 im Sitzungssaal des Gemeindeamtes in Angern. 

 

Die Einladung erfolgte mit E-Mail und Zustellung am 05.03.2015. 

 

Beginn: 19:00 Uhr 

Ende:    20:40 Uhr 

 
Anwesend waren: 

Bürgermeister Robert Meißl GR Norbert Haider 

Vizebgm. Günter Brunner GR Erich Nadrag 

GGR Ernst Hahn GR Franz Schmid 

GGR Wilhelm Lobner  GR Karl Janak 

GGR Norbert Brei GR Josef Kaspr 

GR Rene Zonschits GR Gerald Geissler 

GR Peter Schattovich GR Johannes Tuchny 

GR Wolfgang Kralok GR Andreas Srba 

GR Siegfried Prohaska GR Alexander Schreivogl 

GR Rudolf Srba GR Michael Trenz 

GR Ralf Staringer  

  

 

Entschuldigt waren: GGR Rudolf Szlama und GR Christian Kalenda. 

 

Das Sitzungsprotokoll führte GR Rene Zonschits. 

 

Herr Bürgermeister Robert Meißl führt den Vorsitz und stellt fest, dass die Sitzung aufgrund 

der Anwesenheit von 21 Mitgliedern des Gemeinderates beschlussfähig ist. 
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ÖFFENTLICHE SITZUNG: 

1. Entscheidung über Einwendungen gegen die Verhandlungsschriften der Gemeinderats-

sitzungen vom 17.12.2014 und vom 24.02.2015. 

2. Wahl des Ausschusses gem. § 30 der NÖ Gemeindeordnung für Öffentliche Ordnung 

und Sicherheit – 1, Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung – 4, Gesundheit – 5 und 

Finanzwirtschaft – 9. 

3. Wahl des Ausschusses gem. § 30 der NÖ Gemeindeordnung für Unterricht, Erziehung, 

Sport und Wissenschaft – 2, und Dienstleistungen – 8. 

4. Wahl des Ausschusses gem. § 30 der NÖ Gemeindeordnung für Wirtschaftsförderung – 

7. 

5. Wahl des Ausschusses gem. § 30 der NÖ Gemeindeordnung für Kunst, Kultur und Kul-

tus – 3. 

6. Wahl des Ausschusses gem. § 30 der NÖ Gemeindeordnung für Vertretungskörper und 

Allgem. Verwaltung – 0 und Straßen- und Wasserbau, Verkehr – 6. 

7. Wahl des Ausschusses gem. § 30 der NÖ Gemeindeordnung für Umwelt und Energie-

angelegenheiten. 

8. Betrauung der Kassenführung gem. § 80 der NÖ Gemeindeordnung. 

9. Bestellung der Mitglieder beim Musikschulverband Gänserndorf. 

10. Bestellung der Vertreter beim March-Thaya Hochwasserschutzdamm-Wasserverband. 

11. Bestellung der Vertreter beim Marchnebengerinne-Wasserverband. 

12. Bestellung des Vertreters beim Bund der NÖ Erdöl- und Erdgasgemeinden. 

13. Bestellung von gerichtlich beeideten Sachverständigen für das Bauwesen. 

14. Bestellung der Mitglieder für die Disziplinarkommission. 

15. Bestellung von Delegierten für Fremdenverkehrsangelegenheiten. 

16. Bestellung eines Zivilschutzbeauftragten / Ortsleiters. 

17. Bestellung von bäuerlichen Ortsvertretern gem. § 9 NÖ Grundverkehrsgesetz 2007. 

18. Bestellung von Bildungsgemeinderäten. 

19.  Bestellung eines Jugendgemeinderates. 

20. Bezüge der Mitglieder des Gemeinderates und der Ortsvorsteher - Verordnungsänderung. 

21. Rechnungsabschluss 2014. 

22. Bericht der Gebarunsprüfung vom 23.02.2015 

23. Vereinbarungen der haushaltsnahen Verpackungssammlung. 

24. Dienstbarkeitsvertrag zur Herstellung einer Wasserleitung in der KG Ollersdorf. 

25. Annahmeerklärung mit dem NÖ Wasserwirtschaftsfonds für die RW-Sanierung BA07. 

26. Netzzugangs-Vereinbarung mit der Netz Niederösterreich GmbH. 
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27. Zustimmung zu Teilungsplänen in der KG Ollersdorf. 

28. Vereinbarung mit der OMV – öffentliches Gut in der KG Angern. 

29. Antrag um Fischerhüttenverpachtung in der KG Stillfried. 

30. Antrag um Grundstücksverpachtung in der KG Ollersdorf. 

31. Bericht zur Gebarungseinschau des Landes NÖ vom Juli 2014. 

 

Dieser Tagesordnung wird einstimmig zugestimmt. 

 

Herr Bürgermeister Robert Meißl geht zu Punkt 1 der Tagesordnung über: 

 

1. Entscheidung über Einwendungen gegen die Verhandlungsschriften der Gemeinderats-

sitzung vom 17.12.2014 und vom 24.02.2015. - KEINE 

 

 

2. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 2 der Tagesordnung folgende An-

träge: 

 

 Werter Gemeinderat. 

Ich stelle den Antrag, in den Gemeinderatsausschuss gem. § 30 der NÖ Gemeindeord-

nung für Öffentliche Ordnung und Sicherheit - 1, Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförde-

rung - 4, Gesundheit - 5 und Finanzwirtschaft - 9 aufgrund der Wahlvorschläge der SPÖ 

und der ÖVP - Gemeindevertretungen folgende Mitglieder des Gemeinderates zu wäh-

len: 

 

SPÖ – Vizebgm. Brunner Günter 

SPÖ - GGR Brei Norbert 

SPÖ - GR Zonschits Rene 

ÖVP – GR Kalenda Christian 

 

Dieser Antrag wird mit 20 Fürstimmen und einer Gegenstimme 

 (FPÖ – Haider) zum Beschluss erhoben. 
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3. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 3 der Tagesordnung folgende Anträ-

ge: 

 

Werte Gemeindevertretung. 

Ich stelle den Antrag, in den Gemeinderatsausschuss gem. § 30 der NÖ Gemeindeord-

nung für Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft - 2 und Dienstleistungen - 8 auf-

grund der Wahlvorschläge der SPÖ und der ÖVP - Gemeindevertretungen folgende Mit-

glieder des Gemeinderates zu wählen: 

 

SPÖ - GGR Hahn Ernst    (HS Gsdf. 3 Mitglieder 

SPÖ - GGR Brei Norbert    Sondersch. 1 Mitglied 

SPÖ – Vizebgm. Brunner Günter    Polytechn. 1 Mitglied) 

ÖVP - GR Kalenda Christian 

 

Dieser Antrag wird mit 20 Fürstimmen und einer Gegenstimme 

 (FPÖ – Haider) zum Beschluss erhoben. 

 

 

4. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 4 der Tagesordnung folgende Anträ-

ge: 

 

Werter Gemeinderat. 

Ich stelle den Antrag, in den Gemeinderatsausschuss gem. § 30 der NÖ Gemeindeord-

nung für Wirtschaftsförderung - 7 aufgrund der Wahlvorschläge der SPÖ und der ÖVP - 

Gemeindevertretungen folgende Mitglieder des Gemeinderates zu wählen: 

 

ÖVP - GGR Wilhelm Lobner 

SPÖ – Vizebgm. Brunner Günter 

SPÖ – GGR Szlama Rudolf 

SPÖ - GR Peter Schattovich 

 

 

Dieser Antrag wird mit 20 Fürstimmen und einer Gegenstimme 

 (FPÖ – Haider) zum Beschluss erhoben. 
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5. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 5 der Tagesordnung folgenden 

Antrag: 

 

Werte Gemeindevertretung. 

Ich stelle den Antrag, in den Gemeinderatsausschuss gem. § 30 der NÖ Gemeindeord-

nung für Kunst, Kultur und Kultus - 3 aufgrund der Wahlvorschläge der SPÖ und der 

ÖVP - Gemeindevertretungen folgende Mitglieder des Gemeinderates zu wählen: 

 

SPÖ – GGR Szlama Rudolf 

SPÖ – GR Johannes Tuchny 

SPÖ - GR Andreas Srba 

ÖVP - GR Michael Trenz 

 

Dieser Antrag wird mit 20 Fürstimmen und einer Gegenstimme 

 (FPÖ – Haider) zum Beschluss erhoben. 

 

 

6. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 6 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

Werter Gemeinderat. 

Ich stelle den Antrag, in den Gemeinderatsausschuss gem. § 30 der NÖ Gemeindeord-

nung für Vertretungskörper, und Allgem. Verwaltung - 0 und Straßen- und Wasserbau, 

Verkehr - 6 aufgrund der Wahlvorschläge der SPÖ und der ÖVP - Gemeindevertretun-

gen folgende Mitglieder des Gemeinderates zu wählen: 

 

SPÖ - GGR Brei Norbert 

SPÖ – Vizebgm. Brunner Günter 

SPÖ – GR Kralok Wolfgang 

ÖVP – GR Ralf Staringer 

 

 

Dieser Antrag wird mit 20 Fürstimmen und einer Gegenstimme 

 (FPÖ – Haider) zum Beschluss erhoben. 
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7. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 7 der Tagesordnung folgenden 

Antrag: 

 

Werter Gemeinderat. 

Ich stelle den Antrag, in den Gemeinderatsausschuss gem. § 30 der NÖ Gemeindeord-

nung für Umwelt- und Energieangelegenheiten aufgrund der Wahlvorschläge der SPÖ 

und der ÖVP - Gemeindevertretungen folgende Mitglieder des Gemeinderates zu wäh-

len: 

 

SPÖ – GR Rene Zonschits 

SPÖ – GGR Norbert Brei 

SPÖ – GGR Rudolf Szlama 

ÖVP – GR Christian Kalenda 

 

Dieser Antrag wird mit 20 Fürstimmen und einer Gegenstimme 

 (FPÖ – Haider) zum Beschluss erhoben. 

 

 

8. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 8 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

Werter Gemeinderat. 

Ich stelle den Antrag, gem. § 80 der NÖ Gemeindeordnung als Kassenverwalter Frau 

Susanne Pesau und als Stellvertreterin Frau Ulrike Gugler zu bestellen. 

Weiters ersuche ich, Frau Ulrike Gugler und als Stellvertreterin Frau Susanne Pesau mit 

der Führung der Gemeindebarkasse zu betrauen. 

 
Herr GR Rene Zonschits und Frau Ulrike Gugler sind neben dem Bürgermeister und 

dem Vizebürgermeister für Ausgaben – Überweisungen, Behebung von Sparbüchern 

und sonstigen Zahlungen zeichnungsberechtigt. 

 

Dieser Antrag wird einstimmig zum Beschluss erhoben. 
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9. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 9 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

Werter Gemeinderat. 

Ich stelle den Antrag folgende Mitglieder beim Musikschulverband Gänserndorf zu be-

stellen: 

 

SPÖ - Bgm. Robert Meißl 

 

Mitglieder für den Verbandvorstand: 

Mitglied: SPÖ - Vizebgm. Brunner Günter 

Mitglied: SPÖ – GGR Ernst Hahn 

 

Mitglied für den Prüfungsausschuss: 

Mitglied: SPÖ - GGR Brei Norbert 

 

Dieser Antrag wird mit 20 Fürstimmen und einer Gegenstimme 

 (FPÖ – Haider) zum Beschluss erhoben. 

 

 

10. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 10 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 
 

 
Werte Gemeindevertretung. 

 Ich stelle den Antrag, folgende Vertreter beim March-Thaya Hochwasserschutzdamm 

Wasserverband zu bestellen: 

 

Mitglied: Bgm. Robert Meißl 

Ersatz: GGR Norbert Brei 

 

Dieser Antrag wird mit 20 Fürstimmen und einer Gegenstimme 

 (FPÖ – Haider) zum Beschluss erhoben. 
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11. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 11 der Tagesordnung folgenden 

Antrag: 
 

Werter Gemeinderat. 

Ich stelle den Antrag folgende Vertreter beim Marchnebengerinne – Wasserverband zu 

bestellen: 

 

Mitglied: Bgm. Robert Meißl 

Ersatz: GGR Norbert Brei 

 

Dieser Antrag wird mit 20 Fürstimmen und einer Gegenstimme 

 (FPÖ – Haider) zum Beschluss erhoben. 

 

 

12. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 12 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

  

Werter Gemeindevertretung. 

Ich stelle den Antrag als Vertreter beim Bund der NÖ Erdöl- und Erdgasgemeinden 

Herrn Bürgermeister Meißl Robert zu bestellen. 
 

Dieser Antrag wird mit 20 Fürstimmen und einer Gegenstimme 

 (FPÖ – Haider) zum Beschluss erhoben. 

 

 

13. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 13 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

Werter Gemeinderat. 

Ich stelle den Antrag folgende Sachverständige für das Bauwesen zu bestellen: 

 

Prof. Dipl.Ing. Wilda Bernd, Wien, 

Ing. Gube Werner, Traunfeld 

 

Dieser Antrag wird einstimmig zum Beschluss erhoben. 
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14. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 14 der Tagesordnung folgenden 

Antrag: 
 

Werte Gemeindevertretung. 

Ich stelle den Antrag, folgende Mitglieder der Disziplinarkommission zu bestellen: 

 

Mitglied: SPÖ - GR Nadrag Erich 

Mitglied: SPÖ - GR Srba Rudolf 

Mitglied: SPÖ - GR Schmid Franz  

Mitglied: ÖVP – GR Geissler Gerald 

 

Dieser Antrag wird mit 20 Fürstimmen und einer Gegenstimme 

 (FPÖ – Haider) zum Beschluss erhoben. 

 

 

15. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 15 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

 Werte Gemeindevertretung. 

 Ich stelle den Antrag folgende Delegierte für Fremdenverkehrsangelegenheiten zu be-

stellen: 

Mitglied: SPÖ – Bgm. Meißl Robert 

Mitglied: SPÖ – Vizebgm. Brunner Günter 

Mitglied: SPÖ – GGR Hahn Ernst  

Mitglied: ÖVP -  GR Ralf Staringer 

 

Dieser Antrag wird mit 20 Fürstimmen und einer Gegenstimme 

 (FPÖ – Haider) zum Beschluss erhoben. 

 

 

16. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 16 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

Werte Gemeindevertretung. 
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 Ich stelle den Antrag als Zivilschutzbeauftragten der Gemeinde Herrn GR Siegfried Pro-

haska zu bestellen. 

 

Dieser Antrag wird einstimmig zum Beschluss erhoben. 

 

 

17. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 17 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

Werte Gemeindevertretung. 

Ich stelle den Antrag als bäuerlichen Ortsvertreter der Gemeinde nach § 9 Abs. 1 NÖ 

Grundverkehrsgesetz 2007 Herrn GR Rene Zonschits zu bestellen. 

 

GGR Wilhelm Lobner stellt den Antrag als bäuerlichen Ortsvertreter Herrn Kurt Nürnber-

ger zu bestellen. 

 

Bürgermeister Robert Meißl bringt seinen Antrag zur Abstimmung. 

 

Dieser Antrag wird mit 16 Fürstimmen, 1 Gegenstimme (Haider – FPÖ) 

und 4 Stimmenthaltungen (Lobner, Staringer, Trenz, Geissler – ÖVP) 

zum Beschluss erhoben. 

 

Bürgermeister Robert Meißl bringt nun den Antrag der ÖVP – Fraktion zur Abstimmung. 

 

Dieser Antrag wird mit 17 Gegenstimmen und 4 Fürstimmen (Lobner, 

Staringer, Trenz, Geissler – ÖVP) abgelehnt. 

 

18. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 18 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

Werte Gemeindevertretung. 

Ich stelle den Antrag gemäß § 30a der NÖ Gemeindeordnung Herrn GGR Ernst Hahn 

und Herrn GR Rene Zonschits zu Bildungsgemeinderäten zu bestellen. 
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Dieser Antrag wird mit 20 Fürstimmen und einer Gegenstimme 

 (FPÖ – Haider) zum Beschluss erhoben. 

 

 

19. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 19 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

Werte Gemeindevertretung. 

Ich stelle den Antrag gemäß § 30a der NÖ Gemeindeordnung Herrn GR Rene Zonschits 

zum Jugendgemeinderat zu bestellen. 

 

GGR Wilhelm Lobner stellt den Antrag als Jugendgemeinderat Herrn GR Michael Trenz  

zu bestellen. 

 

Bürgermeister Robert Meißl bringt seinen Antrag zur Abstimmung. 

 

Dieser Antrag wird mit 16 Fürstimmen, 5 Gegenstimme (Lobner, Sta-

ringer, Trenz, Geissler – ÖVP, Haider – FPÖ) zum Beschluss erhoben. 

 

Bürgermeister Robert Meißl bringt nun den Antrag der ÖVP – Fraktion zur Abstimmung. 

 

Dieser Antrag wird mit 17 Gegenstimmen und 4 Fürstimmen (Lobner, 

Staringer, Trenz, Geissler – ÖVP) abgelehnt. 

 

 

20. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 20 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

Werter Gemeinderat. 

Ich stelle den Antrag, die Verordnung des Gemeinderates vom 15.05.2003, Pkt. 3 der 

Tagesordnung über die Bezüge der Mitglieder des Gemeinderates und der Ortsvorsteher 

abzuändern, wobei die abgeänderte Verordnung nun lautet: 
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Verordnung 

 

 

des Gemeinderates der Marktgemeinde Angern an der March vom 10.03.2015, Pkt. 20 der 

Tagesordnung über die Bezüge der Mitglieder des Gemeinderates und der Ortsvorsteher. 

 

Auf Grund des § 18 des NÖ Landes- und Gemeindebezügesetzes 1997, LGBI. 0032-4, wird 

verordnet: 

§ 1 

 

Der monatliche Bezug des Bürgermeisters wird mit 45 % des Ausgangsbetrages nach § 2 

des NÖ Landes-und Gemeindebezügegesetzes festgesetzt. 

 

§ 2 

 

Die monatliche Entschädigung des Vizebürgermeisters beträgt 48 % des Bezuges des Bür-

germeisters. 

 

§ 3 

 

Den Mitgliedern des Gemeindevorstandes mit Ausnahme des Vizebürgermeisters gebührt 

eine monatliche Entschädigung von 15 % des Bezuges des Bürgermeisters. 

 

§ 4 

 

Die monatliche Entschädigung eines Ortsvorstehers beträgt 

 

für die KG Angern 30,23 % 

für die KG Mannersdorf 10,77% 

für die KG Ollersdorf 19,30 % 

für die KG Stillfried/Grub 15,58 % 

des Bezuges des Bürgermeisters zusätzlich zur Entschädigung gemäß § 3. 
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§ 5 

 

Den Mitgliedern des Gemeinderates, gebührt eine monatliche Entschädigung in der Höhe 

von 4 % des Bezuges des Bürgermeisters. 

 

§ 6 

 

Den Vorsitzenden der Gemeinderatsausschüsse gebührt eine monatliche Entschädigung 

von 7 % des Bezuges des Bürgermeisters zusätzlich zur Entschädigung gemäß § 5. 

 

§ 7 

 

Diese Verordnung tritt mit 01.03.2015 in Kraft. Gleichzeitig tritt die bisher geltende Verord-

nung des Gemeinderates über die Bezüge der Mitglieder des Gemeinderates und der Orts-

vorsteher vom 15.05.2003 außer Kraft. 

 

Dieser Antrag wird einstimmig zum Beschluss erhoben. 

 

 

21. Herr Vizebürgermeister Günter Brunner bringt zum Punkt 21 der Tagesordnung folgen-

den Antrag: 

 

Werter Gemeinderat. 

 Der Rechnungsabschluss 2014 der Marktgemeinde Angern an der March war durch zwei 

Wochen, und zwar vom 23.02.2015 bis einschließlich 09.03.2015 im Gemeindeamt An-

gern zur öffentlichen Einsichtnahme aufgelegt.  Die Auflage war kundgemacht. 

 

 Hierzu wurde im Gemeindeamt Angern während der Auflagefrist keine Stellungnahme 

eingebracht. 

 

 Herr Vizebürgermeister Günter Brunner berichtet über den Rechnungsabschluss 2014 

und stellt den Antrag, den Rechnungsabschluss der Marktgemeinde Angern an der 

March für das Rechnungsjahr 2014 mit einer 

 Soll-Einnahmensumme in der Höhe von €  13.829.340,78 und einer 

 Soll-Ausgabensumme in der Höhe von €  13.713.499,74 zu genehmigen. 
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Dieser Antrag wird mit 20 Fürstimmen und einer Stimmenthaltung zum 

Beschluss erhoben. 

 

 

22. Herr GGR Wilhelm Lobner bringt den Bericht über die Gebarungsprüfung zum Rech-

nungsabschluss 2014 vom 23.02.2015 vor. 

 

 

 

23. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 23 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

 Werte Gemeinderat. 

 Ich stelle den Antrag folgende Vereinbarungen über kommunale Leistungen im Rahmen 

der haushaltsnahmen Verpackungssammlung für die Sammelkategorien LEICHTVER-

PACKUNGEN, METALLVERPACKUNGEN und PAPIER mit folgenden Firmen abzu-

schließen. 

  

 ARA Altstoff Recycling Austria AG, aus 1062 Wien, Mariahilfer Straße 123,  

 Landbell Austria Gesellschaft für nachhaltige Kreislaufwirtschaft mbH, aus 1090 Wien, 

Harmoniegasse 9/3 

 INTERSEROH Austria GmbH aus 1030 Wien, Ungargasse 35 

 Reclay UFH GmbH aus 1060 Wien, Mariahilfer Straße 37-39 

 

Dieser Antrag wird einstimmig zum Beschluss erhoben. 

 

 

Herr GR Johannes Tuchny verlässt um 19:36 den Sitzungssaal. 

 

24. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 24 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

 Werte Gemeindevertretung. 
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 Ich stelle den Antrag dem Dienstbarkeitsvertrag mit Herrn Thomas Wally und Frau Elisa-

beth Wally-Schnabl, wh. in 2252 Ollersdorf, Kellerstraße 63 zur Herstellung einer Was-

serleitung am Kellerberg in Ollersdorf auf dem Grundstück Nr. 931 der Marktgemeinde 

Angern die Zustimmung zu erteilen. 

 

Dieser Antrag wird einstimmig zum Beschluss erhoben. 

 

 

Herr GR Johannes Tuchny betritt den Sitzungssaal und nimmt am weiteren Verlauf der Sit-

zung teil. 

 

25. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 25 der Tagesordnung folgenden   An-

trag: 

 

 Werte Gemeindevertretung. 

 Ich stelle den Antrag zur Annahmeerklärung mit den NÖ Wasserwirtschaftsfonds betref-

fend der Regenwasserkanalsanierung ABA BA 07 in der KG Angern die Zustimmung zu 

erteilen. 

 

Dieser Antrag wird einstimmig zum Beschluss erhoben. 

 

 

26. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 26 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

  

 Werter Gemeinderat: 

Ich stelle den Antrag der Netzzugangs-Vereinbarung mit der Netz Niederösterreich 

GmbH aus 2344 Maria Enzersdorf zur Herstellung einer PV Anlage am Kindergartenge-

bäude Angern die Zustimmung zu erteilen. 

 

Dieser Antrag wird einstimmig zum Beschluss erhoben. 
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27. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 27 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

Werte Gemeindevertretung. 

Ich stelle den Antrag, zu den vorliegenden Teilungsplan-Entwürfen von Herrn Dipl.Ing. 

Hanns Schubert mit der GZ.: 15164 für die Verbreiterung eins Feldweges in der KG 

Ollersdorf, die Zustimmung zu erteilen. 

 

Dieser Antrag wird einstimmig zum Beschluss erhoben. 

 

 

28. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 28 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

 Werte Gemeindevertretung: 

Ich stelle den Antrag der Vereinbarung mit der OMV Austria Exploration & Produktion 

GmbH aus 2230 Gänserndorf, Protteser Straße 40 über die Überlassung des Grundstü-

ckes Nr. 537/34 in der KG Angern (öffentliches Gut), die Zustimmung zu erteilen. 

 

Dieser Antrag wird einstimmig zum Beschluss erhoben. 

 

 

29. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 29 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

Werter Gemeinderat. 

 Ich stelle den Antrag, den Ansuchen von Herrn Marko Mrazek, wh. in 1210 Wien, Kain-

gasse 2a,  zu entsprechen und das Pachtgrundstück an der March in der KG Stillfried 

gelegen, mit der darauf errichteten Fischerhütte Nr. 429 für den Zeitraum bis Oktober 

2015 zum jährlichen Pachtpreis von € 45,-- zu verpachten. 

 

 Das Einvernehmen mit den Fischereivereinen Dürnkrut wurde hergestellt. 

 

Dieser Antrag wird einstimmig zum Beschluss erhoben. 
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30. Herr Bürgermeister Robert Meißl bringt zum Punkt 30 der Tagesordnung folgenden An-

trag: 

 

Werter Gemeinderat. 

 Ich stelle den Antrag, den Ansuchen von Herrn Thomas Wally und Frau Elisabeth Wally-

Schnabl, wh. in 2252 Ollersdorf, Kellerstraße 63,  zu entsprechen und ein Teilstück der 

Parz. 929/1 im Ausmaß von ca. 100 m² in der KG Ollersdorf gelegen, für den Betrieb ei-

nes Buschenschanks, zum jährlichen Pachtpreis von € 140,-- zu verpachten. 

 

Dieser Antrag wird einstimmig zum Beschluss erhoben. 

 

 

31. Herr Bürgermeister Robert Meißl berichtet zum Punkt 31 der Tagesordnung über die im 

Juli 2014 erfolgte Gebarungseinschau gemäß § 89 Abs. 2 der NÖ Gemeindeordnung 

1973 und bringt das Ergebnis dieser Einschau dem Gemeinderat näher. 

 

Herr Bürgermeister Robert Meißl dankt den Gemeinderäten für ihre Mitarbeit und schließt die 

Sitzung um 20:40 Uhr. 

 

 

 

 

…………………………………     ………………………………. 
            Schriftführer                 Bürgermeister 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
……………………………..            ………………………….              …..………………………. 
      Gemeinderat-SPÖ                   Gemeinderat-ÖVP                        Gemeinderat-FPÖ 


